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ATA DA 29ª REUNIÃO DO CONSELHO DE GESTÃO DO CAMPUS VILA VELHA

Data e local: 22 de dezembro de 2017. Sala 211  – Prédio Acadêmico.

Presentes: Diemerson Saquetto, Wanderson Romão, Fernanda Zanetti Becalli, Cleverson Leite Da Silva,

Thamires Belo De Jesus, Robison Pimentel Garcia Junior, Manuella Villar Amado, Ana Raquel Santos De

Medeiros  Garcia,  Ernesto  Correa  Ferreira,  Roberto  Pereira  Santos,  Substituto  De  Maria  Ivaneide

Coutinho  Correa, Welinton  Silva,  Vinicius  Cavatti  Cancelieri,  Josiane  Barbosa  Valentim,  E  Os

Convidados  Ursula  De  Oliveira  Closel,  Eglair  Carvalho,  Marsele  Machado  Isidoro,  Estela  Cláudia

Ferretti, Andre Assis Pires E Sônia Wenceslau Flores Rodrigues, O Discente Tarcísio Pelissari Costa.

Justificaram a ausência: Ithalo Ferreira Marquesine, Roberta Pacheco Francisco Felipetto.

A reunião teve início às  dez horas  e vinte  minutos,  tendo sido conduzida pelo professor  Diemerson

Saquetto, que a presidiu. A reunião contou com os presentes suprarrelacionados. Pontos de Pauta:  1 –

Leitura e  assinatura da ata da 28ª  reunião.  O presidente do Conselho questionou se havia  alguma

observação em relação à ata da 28ª reunião, nada havendo a acrescentar a ata foi aprovada e assinada

pelos presentes. O presidente começou falando do regimento, da composição do conselho de gestão, e dos

novos membros dada as eleições de coordenação de curso e a de direção geral, informando que a posse

dos novos conselheiros  será  na próxima reunião.  2 – Apresentação dos 3 meses  de Gestão.  Iniciou

falando sobre a obra no Campus, que o restante do valor da mesma foi empenhado,  e que a realização dos

trabalhos por parte da construtora, está lento, a medição esperada era de R$ 400.000,00/mês, só foi feita

R$ 100.000,00/mês,  mas a administração fará uma reunião com a Empresa Residência,  no intuito de

acelerar a obra; no último mês foi emprenho também a manutenção do telhado, bem como o empenho da

praça; chegou esta semana o documento de doação dos 5 contêineres, onde 4 farão parte da praça da

ciência, e os outros serão usados pela Coordenadoria de Patrimônio para o desfazimento de bens, outra

obra que está bem encaminhada é a drenagem da parte lateral  do Campus.  Com a chegada da nova

administração, houve a alteração da DIPEX, a DIREN se manteve, e a manutenção da DAP. 

3 – Nova DAP. Falou que o Diretor Cleverson manifestou a vontade de sair, diante do pedido, a Direção-

Geral fez reuniões com algumas pessoas da Diretoria, outros servidores, no intuito de escolher um novo

Diretor, frisou que o Reitor e o Pró-Reitor de Administração foram procurados para orientações quanto ao

processo de mudança; anunciou a vinda do Professor André Pires a partir do próximo ano, para assumir a
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DAP, disse que o servidor André tem uma vasta experiência para assumir a Diretoria, agradeceu ao atual

Diretor Cleverson pelo trabalho realizado, em seguida, apresentou a equipe da Direção, que começará a

funcionar a partir do ano que vem, vai ser a Prof.ª Fernanda Zanetti Becalli como Diretora de Ensino, o

André Assis Pires como Direto de Administração, e o Wanderson Romão como Diretor de Pesquisa, a

partir de 2018 – teremos outras alterações de Coordenadores de Cursos, o Prof. Robison Pimentel Garcia

Junior sai, assumindo a Prof.ª Sônia Wenceslau Flores Rodrigues, sai a Prof.ª  Maria Ivaneide Coutinho

Correa, e entra a Prof.  Roberto Pereira Santos, o Conselho também terá dois novos membros, ou seja,

Três novas cadeiras de membros representantes, ocupadas pelos dois Coordenadores da Pós-graduações,

sendo a Coordenadora do EISMA, Prof.ªAna Raquel Santos De Medeiros Garcia, e o Coordenador de

Mestrado,  Prof.  Ernesto Correa Ferreira,  o  Aluno de Mestrado  Tarcísio Pelissari  Costa,  o  presidente

informou que o Campus terá mais 2 TAES, sendo um de nível D, Técnico em enfermagem, e outro de

nível C, Assistente de laboratórios, conquistadas na distribuição de vagas feita na reunião do Colégio de

Dirigentes.

4 – Reformulação do Conselho de Gestão. O presidente  falou sobre a composição do Conselho de

Gestão do Campus, colocou como pontos de alterações: I – Propôs aos Membros presentes o acréscimo

de uma cadeira de representação dos TAES de Nível C, alínea C do Art. 2º, da Res. CS 24/2014, após

votação,  a  proposta  foi  aprovada;  II-Convidados  (tem voz,  mas  não  tem voto)  -  foi  proposto  pelo

presidente, que fossem abertas 2 cadeiras como convidados para a DIREN, DAP, DIPEX, após discussão,

concluiu-se que os convites ficarão a critério da Direção-Geral; III-Calendário das reuniões anuais – foi

apresentada a proposta pelo presidente de um Calendário anual de reuniões ordinárias do Conselho de

Gestão,  com as  seguintes  datas:  08/03/2018,  17/05/2018,  05/07/2018,  13/09/2018 e  08/11/2018,  com

início às 13:30hs, a proposta foi aprovada, o calendário será divulgado no site do Ifes.

  5 – Institucionalização da Empresa Júnior. Apresentado pelo Diretor da DIPEX, falou sobre o Estatuto

de criação da Empresa Júnior, sendo um a nível nacional, e outro criado pelo Ifes a nível interno através

da Resolução Consup 30/2017, falou sobre a abertura de um processo de solicitação dos alunos de criação

da empresa Júnior, que tem como objetivo proporcionar o desenvolvimento de práticas empresariais de

natureza Química, sendo gerida por alunos do curso de Química de Industrial, todo capital gerado é de

posse da empresa Júnior, função do Ifes é apoiar, orientar e incentivar o talento empreendedor dos alunos,

o Ifes providenciou o espaço físico, que ficará no setor térreo do prédio acadêmico, após aberta a votação,

foi aprovada a criação da Empresa Júnior e seu regimento desde que se faça um aditivo no regimento

interno com a criação de um Conselho Fiscal, com poderes de auditoria financeira externa.

 6 – Mobilidade Docente. O presidente disse que a mobilidade de técnicos está terminando de passar pelo

Fórum de Diretores e breve passará pelo CONSUP, quanto a mobilidade docente está sendo repensada, de

modo que o processo seja de interesse do Campus e não do servidor, alguns Diretores estão pedindo

revisões de algumas decisões junto à junta médica sobre algumas concessões de Mobilidade.

7  –  Organograma Funcional  do  Campus.  O Presidente  a  partir  da  Portaria 2.230/2017,  propõe  a

ampliação de organograma, pela necessidade de ampliar o leque de possibilidades, seja de comunicação

oficial com servidores chaves, seja de fluxo de trabalho, onde poderão ser criadas Coordenações, que
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terão responsáveis sem FG, como prevê a Portaria. Com base nesta possibilidade, propõe a criação de

novas Coordenações, segundo organograma em anexo, que colocada sobre votação, a proposta do novo

organograma foi aprovada.

8  –  Sipac. O  presidente  explicou  que  criada  as  Coordenadorias,  os  responsáveis,  assim  como  os

coordenadores, passarão a ter responsabilidades legais no sistema.

 Informes Gerais. O presidente informou que entende que o espaço do Conselho é ampliado, e que fará

convites a algumas Coordenações para as próximas reuniões. Em seguida, nada mais havendo a tratar, o

presidente  do  Conselho  deu  por  encerrada  a  reunião,  agradecendo a  presença  de  todos.  Eu,  Josiane

Barbosa  Valentim,  na  condição  de  Secretária  deste  Conselho,  lavrei  a  presente  ata,  que  após  lida  e

aprovada será assinada por todos os presentes.

Diemerson Saquetto Wanderson Romão

Cleverson Leite da Silva Fernanda Zanetti Becalli

Manuella Villar Amado Robison Pimentel Garcia Junior

Thamires Belo de Jesus Ana Raquel Santos De Medeiros Garcia

Welinton Silva Ernesto Correa Ferreira

Vinicius Cavatti Cancelieri Maria Ivaneide Coutinho Correa

(representada por Roberto Pereira Santos)
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